
Stimate Comitet de Selecție AUMAM,

Vă scriu cu entuziasm pentru a exprima interesul meu de a candida pentru funcția de
Vicepreședinte pe Relații Europene în cadrul AUMAM. Sunt ferm convins că, cu pasiunea mea
pentru medicină și pentru cooperarea internațională, pot aduce o contribuție semnificativă la
îndeplinirea obiectivelor organizației și la consolidarea legăturilor dintre studenții la medicină din
Europa.

Prin intermediul experienței mele anterioare în relații internaționale și prin implicarea
activă în diverse proiecte de cooperare transfrontalieră, am dezvoltat abilități solide de
comunicare și negociere care sunt esențiale în promovarea dialogului constructiv cu instituții și
organizații din întreaga Europă. Aceste competențe, împreună cu dorința mea puternică de a
sprijini dezvoltarea educației medicale și a rețelelor de tineri profesioniști în domeniul sănătății,
mă fac un candidat potrivit pentru această funcție.

Una dintre principalele mele motivații pentru a candida pentru poziția de Vicepreședinte
pe Relații Europene este dorința de a consolida colaborările dintre studenții la medicină din
diverse țări. Văd această funcție ca o oportunitate de a facilita schimbul de idei, bune practici și
resurse educaționale între membrii EMSA, pentru a îmbunătăți astfel calitatea pregătirii noastre
academice și profesionale.

De asemenea, am urmărit cu interes eforturile EMSA de a promova sănătatea și binele
comunității europene prin intermediul proiectelor și campaniilor sale. Sunt nerăbdător să
contribui la aceste inițiative și să colaborez cu echipa dedicată a EMSA pentru a ne îndeplini
obiectivele comune.

Îmi doresc să aduc nouă energie și perspectivă funcției de Vicepreședinte pe Relații
Europene și sunt pregătit să mă implic în mod activ în dezvoltarea și implementarea strategiilor
care să consolideze prezența și impactul EMSA în rândul organizațiilor și instituțiilor medicale
europene.

Vă mulțumesc pentru timpul acordat în a citi această scrisoare de intenție. Sunt dornic
să continui discuția în cadrul procesului de selecție și să vă împărtășesc mai multe detalii
despre modul în care pot contribui la realizarea obiectivelor AUMAM.

Andrei Dinica


